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Tisztelt Bizottság!

I. 2024. évi pályázat elbírálása
Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) célja, hogy segítséget és 
támogatást nyújtson a kerületi családoknak - az iskolai vakáció idejére - minőségi nyári programok 
támogatásával, a részvételi lehetőség megteremtésével annak érdekében, hogy minél több kerületi 
iskoláskorú gyerek lehessen közösségben, regenerálódhasson és fejlődhessen ingerdús környezetben. 
Számos család nem tudja megfizetni a színvonalas nyári fejlesztő programokat. Az önkormányzati cél 
megvalósulása érdekében a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének 

Népjóléti, Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága (a továbbiakban: NOKSB vagy Bizottság) a tanterven 
túlmutató sport-, művészeti-, személyiség-, és készségfejlesztő, érzékenyítő, prevenciós, kreativitást, 
kommunikációs, empátiás készségeket fejlesztő, tehetséggondozó és felzárkóztató programok, 
valamint foglalkozások szervezésének támogatására a 232/2024. (IV. 8.) NOKSB határozatával 
pályázatot írt ki az I. kerületi általános iskolás korú gyermekek részére nyári fejlesztő foglalkozásokat 
szervező táboroztatok támogatására.
A pályázati felhívás az Önkormányzat honlapján jelent meg, továbbá tájékoztató jelleggel az 
Önkormányzat Facebook oldalára is kikerült. A pályázati dokumentációhoz való hozzáférés, valamint a 

pályázati anyag letöltése az önkormányzat honlapján keresztül valósult meg.

A pályázat beadásának határidejéig - 2024. április 26. (péntek) 24:00 óra (éjfél) - összesen négy 
pályázati anyag érkezett be az alábbi szervezetektől és személyektől:

1. RED VELVET Kézilabda Club Kft. (A döntés NOKSB bizottsági hatáskör)
2. Erdő Ajándéka Alapítvány (A döntés testületi hatáskör)
3. Budai Fiatalok Lokálpatrióta Egyesülete (A döntés NOKSB bizottsági hatáskör)
4. Felsővízivárosi Szent Anna Plébánia (A döntés NOKSB bizottsági hatáskör)

táboroztatok támogatására kiírt 2024. évi pályázatok elbírálására és 
a 2023. évi pályázatok elszámolásainak elfogadására

A bizottsági ülés formája: 

Elfogadásához szükséges többség:

nyilvános ülésen tárgyalandó 

egyszerű többség

A pályázatok teljes terjedelemben megtekinthetőek a Flivatal Polgármesteri Kabinet Irodáján.



A pályázatok bontására a pályázati kiírásban foglaltak szerint és a meghatározott időpontban került 
sor. Egy pályázó esetében - a Budai Fiatalok Lokálpatrióta Egyesülete - hiánypótlásra volt szükség, mivel 
nem nyújtották be az állami adóhatóság (NAV) által kiállított 30 napnál nem régebbi igazolást (a 
továbbiakban: NAV igazolás) arról, hogy nem áll fenn köztartozásuk és a vonatkozó köztartozásmentes 
nyilvántartásban sem szerepeltek, továbbá néhány kötelező pályázati tartalmi elemet és mellékletet 
hibásan vagy hiányosan nyújtottak be. A hiánypótlásra megállapított határidőn belül a fentebb említett 
pályázó benyújtotta a szükséges dokumentumokat.

Az Erdő Ajándéka Alapítvány pályázatának elbírálása testületi hatáskörbe tartozik, ennek következtében 
a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. május 16-án tartott ülésén 

az 554/2024. (V. 16.) számú önkormányzati határozattal elfogadásra került a 2023. évi pályázat 
támogatásának elszámolása, továbbá az Erdő Ajándéka Alapítvány az 555/2024. (V. 16.) számú 
önkormányzati határozat alapján 1.950.000,- Ft támogatásban részesül a 2024. évben.

A Felsővízivárosi Szent Anna Plébánia jelen pályázatra és az I. kerületben működő, illetve 
tevékenységükkel a kerülethez kötődő egyházak, vallásfelekezetek és vallási közösségek 2024. évi 
támogatására kiírt pályázatra is beadta ugyanazon pályázati anyagát. Azonban mindkettő pályázat 
esetében teljes mértékben azonos célra - és a megvalósítandó célhoz szükséges összeget meghaladó 
összegben - kért támogatást a Plébánia, amely kizáró ok, így az egyik pályázat nem bírálható el 
pozitívan. Ennek értelmében a Felsővízivárosi Szent Anna Plébánia jelen pályázatok körében kizárásra 
kerül, és a beadott pályázata az I. kerületben működő, illetve tevékenységükkel a kerülethez kötődő 
egyházak, vallásfelekezetek és vallási közösségek 2024. évi támogatására kiírt pályázatok között kerül 
elbírálásra a pályázó által kért támogatás teljes összegének fedezete mellett.

A fentiek értelmében a már elbírált alapítványi pályázat1 mellett további kettő pályázó - vagyis a RED 
VELVET Kézilabda Club Kft. és a Budai Fiatalok Lokálpatrióta Egyesülete - pályázata megfelel a pályázati 
kiírásban foglalt tartalmi és formai követelménynek. A tervezett programok között szerepel csapat- és 
közösségépítés, érzékenyítő foglalkozás, sportolási tevékenység, kulturális programok, melyek 
megfelelnek a támogatandó pályázati céloknak. Egy pályázó, vagyis a Felsővízivárosi Szent Anna 
Plébánia a pályázati kiírásban foglalt követelménynek nem felelt meg.

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete szervezeti és működési szabályzatáról 

szóló 22/2022. (XI. 24.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: SZMSZ)2. melléklete 2.14. pontjában 
foglaltak alapján az SZMSZ 8. § (4) bekezdésében meghatározott tárgykörökben a NOKSB dönt az 
államháztartáson kívülre nyújtható forrás (támogatás) átadására irányuló pályázat (a továbbiakban: 
pályázat) kiírásáról, valamint a pályázat és államháztartáson kívülre nyújtható forrás (támogatás) 
átadására irányuló egyedi támogatási kérelem (a továbbiakban: egyedi támogatási kérelem) alapján - 
az alapítvány által benyújtott pályázatot vagy egyedi támogatási kérelmet kivéve - a támogatás 
megállapításáról.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 42. § 
4. pontja alapján a Képviselő-testület hatásköréből nem ruházható át az alapítványi forrás átadáséról 
szóló döntés. A jogszabályi rendelkezés értelmében alapítvány esetében (így az Erdő Ajándéka 
Alapítvány pályázata tekintetében) a döntés a Képviselő-testület hatásköre, amelyet a Képviselő
testület 555/2024. (V. 16.) számú önkormányzati határozatával elfogadott.

Támogatandó pályázati célok:

1 Erdő Ajándéka Alapítvány



Az Önkormányzat segítséget kíván nyújtani az I. kerületben élő családok számára, különös tekintettel a 
kerületben általános iskolában tanuló gyerekek családjaira, valamint a Budavári Önkormányzat és 
intézményeiben dolgozók gyermekei részére a nyári, iskolai szünet időtartamát lefedő időszakban a 
gyermekek felügyeletének megoldásában.

1. A tanterven túlmutató sport-, művészeti-, személyiség-, és készségfejlesztő, érzékenyítő, 
prevenciós, kreativitást, kommunikációs, empátiás készségeket fejlesztő, tehetséggondozó és 
felzárkóztató programok és foglalkozások szervezésének támogatása, mely résztvevőinek 
legalább 70 %-a az I. kerületben bejelentett lakcímmel és/vagy tartózkodási rendelkező 
gyermek.

2. A Budavári Önkormányzat ingatlanjainak a pályázati célok megvalósítása érdekében való 
hasznosítása a foglaltság függvényében: Zamárdi Üdülő és a Czakó utcai Sport- és 
Szabadidőközpont. Továbbá az alábbi ingatlanoktárgyában a pályázónak maga kell egyeztetnie 
és szerződnie a helyszínek igénybevétele tekintetében a helyszínek vagyonhasznosítójával, 
vagyis a Budavári Kulturális Nonprofit Kft.-vel a Virág Benedek Ház és a Vízivárosi Klub 
esetében. A tervezett programokat úgy kell megszervezni, hogy az Önkormányzat által 
szervezett és biztosított szünidei nyári táborokat ne akadályozza.

A pályázók köre:
> oktatási-nevelési tevékenységgel, fejlesztéssel foglalkozó nonprofit gazdasági társaságok,
> oktatási-nevelési tevékenységgel, fejlesztéssel foglalkozó egyéni vállalkozók (pl. pedagógusok)
> alapítványok
> bejegyzett civil szervezetek,
> egyházi szervezetek, vallási közösségek.

Nem nyújtható támogatás azon személy vagy szervezet esetében:
> amely nem minősül a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvtv.)

3. § (1) bekezdés 1. pontjának megfelelő átlátható szervezetnek;
> amely csődeljárás, végelszámolás, kényszertörlési,- felszámolási,- kényszer-végelszámolási 

eljárás, egyéb törlési eljárás alatt áll;
> amelynek lejárt határidejű köztartozása van az Önkormányzat felé;
> amelynek az Önkormányzattal fennálló egyéb szerződéses kapcsolatából adódóan tartósan, 

legalább három hónapja fennálló, nem teljesített kötelezettsége van;
> amely a korábbi Önkormányzat által nyújtott támogatásához kapcsolódó, lejárt elszámolási 

kötelezettségét nem teljesítette;
> amely a támogatási döntést megelőző, vagy a döntés meghozatalát követő támogatási 

jogviszony létrehozatalára irányuló eljárásban valótlan, vagy megtévesztő adatot közölt vagy 
nyilatkozatot tett;

> amely a támogatási szerződés megkötéséhez és a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat 
Képviselő-testületének az államháztartáson kívülre nyújtott forrás átadásának rendjéről szóló 
6/2022. (Ili. 7.) önkormányzati rendelete 5. § (1) bekezdése szerint szükséges mellékleteket 
nem csatolta;

> továbbá az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 48/B. §-ában felsoroltak,
> az amely pályázó/szervező a táboroztatásra előírt jogszabályi előírásoknak nem felel meg, vagy 

amely a jogszabályi előírások alapján teendő engedélyeztetésnek és/vagy bejelentési 
kötelezettségnek nem vagy nem határidőben tesz eleget.

Érvénytelenségi szempontok:



> a pályázat a pályázati kiírás alapján nem jogosult pályázó által került benyújtásra;
> a pályázatot nem a támogatandó célokra nyújtották be;
> a pályázat határidőn túl került benyújtásra;
> kirekesztő, diszkriminatív program kerül benyújtásra;
> a pályázó a pályázatához nem csatolja az összes mellékletet, és a hiányt hiánypótlásra való 

felszólításra sem pótolja;
> pályázó nem biztosít kedvezményes részvételi költséget az I. kerületben bejelentett lakcímmel 

rendelkező táborba jelentkező tanulók részére.
Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a 8/2024. (III. 6.) önkormányzati 
rendelet 6. melléklete „Általános tartalék" során a felhasználható keretösszeget 10.000.000 Ft, azaz 

tízmillió forintban határozta meg, amely támogatási forrás a 4/b melléklet „Egyéb működési célú 
támogatások államháztartáson kívülre (K512) költségvetési soron rendelkezésre áll.
A pályázók összesen 7.950.000,- Ft-ot, azaz Flétmillió-kilencszázötvezezer forint támogatási összeget 
igényeltek programjaik és projektjeik megvalósításához. Ebből az Erdő Ajándéka Alapítvány számára a 
Képviselő-testület 1.950.000. Ft-ot ítélt meg a nyári táborának megvalósításához.

II. 2023. évi pályázatok elszámolása
A 2023. évben a 261/2023. (III. 27.) NOKSB határozatra benyújtott pályázatok támogatásairól készült 
elszámolásokat a Polgármesteri Flivatal Gazdasági Irodája (a továbbiakban: Gazdasági Iroda) az alábbi 
pályázók vonatkozásában megvizsgálta, leellenőrizte és jóváhagyta:

1. ) Budai Fiatalok Lokálpatrióta Egyesülete, (Az elszámolásról való döntés bizottsági hatásköre
tartozik),

2. ) Felsővízivárosi Szent Anna Plébánia (Az elszámolásról való döntés bizottsági hatásköre
tartozik),

3. ) Erdő Ajándéka Alapítvány (A döntést a testület már meghozta 2024. május 16-án)

A 2023. évi támogatási összeggel elszámolt kettő pályázó - vagyis a Felsővízivárosi Szent Anna Plébánia 
és a Budai Fiatalok Lokálpatrióta Egyesülete - esetében a támogatások elszámolásai a Gazdasági Iroda 
tájékoztatása alapján megfeleltek a támogatási szerződésben, továbbá a támogatási szerződés 
mellékletét képező útmutatóban foglaltaknak. Az elszámolások a Gazdasági Irodán teljes 
terjedelemben megtekinthetők. Az elszámolásról az Erdő Ajándéka Alapítvány tekintetében a 
Képviselő-testület 555/2024. (V. 16.) számú önkormányzati határozatában döntött, míg a többi pályázó 
tekintetében Bizottság fog dönteni a jóváhagyásról.

Zrinyi-Patocskai Katalin Gyöngyi e.v. idén nem nyújtotta be pályázatát az I. kerületi általános iskolás 
korú gyermekek részére nyári fejlesztő foglalkozásokat szervező táboroztatok támogatására kiírt 2024. 
évi támogatására, azonban a 363/2023. (V. 22.) számú NOKSB határozat alapján 2023. évben 
támogatásban részesült, mely alapján elszámolási kötelezettsége keletkezett. A Gazdasági Iroda 
Patocskai Katalin Gyöngyi e.v. pályázati elszámolást megvizsgálta és hiányosságok pótlását követően 
elfogadásra javasolja. Az elszámolás hiányosságait ígérete szerint a bizottsági ülés megkezdését 
megelőzően pótolja. Az elszámolás teljes terjedelemben megtekinthető a Gazdasági Irodában.

Az Mötv. 46. § (1) bekezdése alapján a bizottság ülése nyilvános, továbbá az Mötv. 50 §-a alapján 
levezethető főszabály szerint a Bizottság egyszerű többséggel szavaz.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslatok elfogadására!



2. DÖNTÉSI JAVASLAT

I.

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete Népjóléti, Oktatási, Kulturális és Sport 
Bizottság
.../2024. (...) NOKSB határozata
az I. kerületi általános iskolás korú gyermekek részére nyári fejlesztő foglalkozásokat szervező 
táboroztatók 2023. évi támogatásáról szóló elszámolás elfogadásáról

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének Népjóléti, Oktatási, Kulturális és 
Sport Bizottsága megállapítja, hogy

- a Felsővízivárosi Szent Anna Plébánia és
- a Budai Fiatalok Lokálpatrióta Egyesülete
- Zrinyi-Patocskai Katalin Gyöngyi e.v.

az „I. kerületi általános iskolás korú gyermekek részére nyári fejlesztő foglalkozásokat szervező 
táboroztató 2023. évi támogatás" tárgyában kelt támogatási elszámolása megfelel a vonatkozó 
támogatási szerződésben, továbbá a támogatási szerződés mellékletét képező útmutatóban 
foglaltaknak, így a Bizottság a támogatás elszámolását jóváhagyja.

Határidő: 2024. május 30.
Felelős: polgármester

II.

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete Népjóléti, Oktatási, Kulturális és Sport 
Bizottság
.../2024. (...) NOKSB határozata

az I. kerületi általános iskolás korú gyermekek részére nyári fejlesztő foglalkozásokat szervező 
táboroztatók 2024. évi támogatására kiírt pályázatok elbírálásáról

1. A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének Népjóléti, Oktatási, 

Kulturális és Sport Bizottsága megállapítja, hogy az I. kerületi általános iskolás korú gyermekek 
részére nyári fejlesztő foglalkozásokat szervező táboroztatók támogatására vonatkozó 2024. 
évi pályázat kiírásában meghatározott feltételeknek az alábbi pályázók pályázati anyagai 
feleltek meg:

ezáltal a pályázatuk érvényesek. 2

2. A benyújtott pályázatok alapján a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő
testületének Népjóléti, Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága az alábbi pályázókat a 
pályázatukban megjelölt programok megvalósítására az alábbiak szerint támogatásban 
részesíti:

1. RED VELVET Kézilabda Club Kft. (A döntés bizottsági hatáskör),
2. Budai Fiatalok Lokálpatrióta Egyesülete, (A döntés bizottsági hatáskör),

Sorszám Pályázó, szervezet neve
Tervezett program 

neve

Igényelt
támogatás

összege

(Ft)

Támogatási

összeg
(Ft)

1. RED VELVET Kézilabda Club NyáriNyári kézilabda 
táborok szervezése I.

3.000.000,-
Kft.



kerületben lakó
gyermekek részére 

Kerületi sport és 
Szabadidő tábor (50 

2 Budai Fiatalok fő/turnus, amely 1
Lokálpatrióta Egyesülete hétig tart, a gyerekek 

5x10 fős
csoportokban)

Összesen:

3. A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete Népjóléti, Oktatási, Kulturális 

és Sport Bizottsága rögzíti, hogy Erdő Ajándéka Alapítvány pályázatával kapcsolatos döntés 
elbírálása testületi hatáskörbe tartozik, ezért a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat 
Képviselő-testületének 2024. május 16-án tartott rendes ülésén megtárgyalásra és elfogadásra 
került az Alapítvány pályázata az 555/2024. (V. 16.) önkormányzati határozattal összesen
1.950.000, - Ft összegben. így a pályázati keretösszegből felhasználásra kerülő összeg összesen

7.950.000, - Ft.

3.000.000,-

6.000.000,-

4. A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete Népjóléti, Oktatási, Kulturális 

és Sport Bizottsága megállapítja, hogy határozati javaslat 1. és 2. pontjában támogatásban 
részesített pályázatok fedezete összesen 6.000.000,- Ft összegben Budapest I. kerület Budavári 
Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló a 8/2024. (Ili. 6.) önkormányzati rendelet 4/b. 

melléklete K512 soron az „Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre" során 
rendelkezésre áll a teljes összeg erejéig.

5. A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének Népjóléti, Oktatási, 

Kulturális és Sport Bizottsága felkéri a polgármestert, hogy a nyertes pályázókkal történő 
támogatási szerződések elkészítéséről és megkötéséről, továbbá a közzétételhez szükséges 
inézkedések megtételéről gondoskodjon.

6. A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének Népjóléti, Oktatási, 
Kulturális és Sport Bizottsága megállapítja, hogy az I. kerületi általános iskolás korú gyermekek 
részére nyári fejlesztő foglalkozásokat szervező táboroztatók támogatására vonatkozó 2024. évi 
pályázat kiírásában meghatározott feltételeknek az alábbi pályázó pályázati anyaga nem felelt 
meg, mert több pályázaton ugyanazon célra és a megvalósítandó célhoz szükséges összeget 
meghaladó összegben igényelt támogatást:

o Felsővízivárosi Szent Anna Plébánia, aminek következtében a pályázata nem érvényes.

Határidő: Az 1., 2. és a 4. pont tekintetében 2024. május 30.
3. pont tekintetében 2024. június 7. 
polgármesterFelelős:



3. AZ ELŐTERJESZTÉS MEGFELELŐSÉGÉRE VONATKOZÓ ALÁÍRÁSOK

Az előterjesztés 
szakmailag 

megalapozott:

Az előterjesztés Az előterjesztés törvényességi
és a döntés költségvetési kihatásainak vizsgálata megtörtént:

vizsgálata és megjelenítése megtörtént:

Tatár Enikő
kabinetvezető

Petrovitsné Fehér JmtT dr. Bartos Diána Petra
irodavezető aljegyző

Budapest, 2024. május „

Az előterjesztés 
tárgyalásra alkalmas:

Az előterjesztést a Bizottság 
ülésére benyújtom:

Czukkerné dr. Pintér Erzsébet 
jegyző
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